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Oépa 1: (a)(1,5 w.) Edv u(z,y) =2® —y* + e Ysinz — eYcosz, z,y € R, va
Beette ohdpopyn ouvdptnon f: C — C dote u = Re(f) xou f(0) = —1.
(B)Eotww A CC medio xu f: A — C ohduopyn cuvdptnon.
((i) (0,5 w.) Ed&v f ohépopyn, va deilete 6ty f ebvar otadepy.
(ii) (0,5 w.) Edvn |f| evan otodepr), va deilete 6 f elvon otadept,.
(iii) (0,5 @.) Edv f(2)f'(2) =0, Yz € A, va deilete 6un f eivan otadepn.
1 1

Ocpa 2:(1 w.) Avantiite oe oepd Laurent tn cuvdptnon  f(z2) = PO + T3

YOpw and 1o 0, oto daxtiho 2 < |z| < 3.

Oépa 3:(1 w.) Oérovpe D ={2e€C:|z| <1}, 0D ={2€C:|z] =1} xu
Vewpolpe un otadepry ovvexn cuvdptnon f: D =DUdD — C rou eiva OAdJLOpYn GTO
D. Edv |f(2)] =1, Vz € 0D, va deilete 61 f éyer wa toudytotov pila 6to D.
(Ynddaén: Apyh Ehoyiotou.)

Ocpa 4:(1,5 w.) Na deifete 6ut

oo . ok . , 3+1
/OO aljin;dx = g[ ¢! — 2Re(a’™)], o6mou a=e"/" = % :

Oépa 5: Edv yg(t) = Re', t € [0,27], 7 < R < 2w, vo unoloyloete 1o 0hoxhnp-
uorTo!
e 1 —cosz
dz (0, 5y.) / ——Fdz (1,5u.)
/m 22—z e 20sinz

Ocpa 6: 'Eotww f ohduopon otov avoxtd dioxo D = {z € C : |z| < 1} nou wavonoel

1f(z)| < e M vz e D\ {0}

Na detéete oTu
e—l/r

() (1 @) [f™(0)] < nl——, ¥re (0,1), VneN. (Trédaén: Ohoxh. Tinor
r
Cauchy yio tapoyayouc.)
(B)(0,5 w.) f(z)=0, VzeD.




ATYEIY
O¢pa 1: (o) Eow f = u+iv n {nodpevy ouvdptnon. Or cuvidrixeg Cauchy-
Riemann divouv

Uy = Uy =20 + e Ycosx + e’sinx (1)

xou

Uy = —Uy =2y + e Ysinz + e’cosuz. (2)
Ohoxhnpdvovtac v (1) ¢ mpoc ¥y malpvoupe

v=2zy — e Ycosx + e’sinx + c(x). (3)
Hopaywyllovtag v (3) w¢ npoc = mofpvouue

v, =2y + e Ysinz + eYcosz + (x),

onote, Moyw e (2), d(z) =0, dnh. c(z) =c.
H (3) tdpa ypdepeta

v=2xy — e Ycosr + e’sinx + c.

‘Eyouge —1 = f(0) =u(0,0) +iw(0,0) =—-1+i(c—1) = c=1.
‘Apa, 1 {ntoduevr ouvdptnon etvar 1)

flx+iy) =2 —y* + e ¥sinw — eYcosx + i(2zy — e Ycosw + e¥sinx + 1).

_(ﬁ) (i) Eow f=u+iv. Téte, f=u — iv. O ouviixeg Cauchy-Riemann yia tig
f, f divouv avtictorya

Uy = Uy, Uy =—Vy, (T,y)€ A,

Uy = —Vy, Uy =10y (2,y)€ A

‘Eneton 6t uy = v, =0 xau dpa f/ = u, +iv, =0, oto A. Yuvenwg, f otadepr| oto

A.

(B) (ii) Eow |f| =c.
~Edév ¢ =0, t6te f(2) =0, Vz€ A xou dpa f otoadept,



~FEotw ¢ #0. Tote Vz € A,

2

— — c

fRf(2) =R = = (2):%’

onéte [ ohbpopyn oto A. Ané o epdr.(i) éneton 61t f otadepd,
(B) (iii) ©éroupe g = f2. Tlpogavac, n g etvar ohduopyn oto A xi emmiéov
gd(2)=2f(2)f'(2) =0, Vze A
‘Enetar 611 g = ¢ € C. Tote duwc,
P2 =gl = lel = |f] = /]l = omatet 070 A,
Ano 1o gpidt. (ii) éneton 6t f otadepy| oto A.

Ocpa 2: T |z| < 3, ¥étouyue

w:§:>z:3w, lw| < 1,
OmoOTE
1 11 e ., = "
e R e TR P LD OF
[ |z] > 2, détouye
w=- = z=—, |w <1,
onoTE
1 w1 W 1 = 2"
- .- n__ — n+l __ )
-2 2 1-w 2;w 2;“} ;znﬂ




O¢pa 3: Trodétoupe avudétwe 6t f(2) # 0, Vz € D. And v Apyr) tou Ehaylotou
Tafpvouue 6Tt
min| f(2)| = min |f(2)] = 1.

|z[<1 2]=1

Emmiéov, and v Apyr tou Meyiotou naipvouue 6Tt

g@\f@)\ = glg!f(Z)! =1L

‘Eretoan 61U

min | f(z)[ = max|f(z)

|2|<1 l2]<1

=1,

onéte |f| = 1 oto D xou ovvenag f otadepr 6to D. Enedn v f ebvar ouveyrc 610 D,
npoxUntel 6t f otadepr; oto D (ATOIIO!).
‘Apa, 1 f €yer wo Touldyotov oo oto D.

Oépa 4: Ereidf a® =™ = -1, % = —1, o pilec g ekiowone 2+ 1 =0 ebvar o1
ta, +a@, +i.

[Ynu. 61 10 mohudvugo P(z) = 2% + 1 éyer mpaypotixole ouvteheotée xau ebvar dpTia
ouVETNON TOU 2. LLVETAC, av 2y plla Tou P(2) tdte xon oo 2y, £Zy ebvon pilec Tou
Anéd ¢ mapamdve efleg, uévo ol

gyouv Yetxd gaviactxd uépog. Enouévwe,

T pei® , _ ’ el
/ 1+$6d$ = 2mi[ Res(f,a) + Res(f,b) + Res(f,i)], o6nmouv f(z)= o

—0o0

I xdde p € {a, b, 1}, éyoupe

peip eip p2 eip p2 eip
R s = = —_-— e s
onoTe
/+OO ze d 27”( 2gia_ p2ib ;2 ¢2> m( 2pi0 | 2cia —1) m'[ -1 _9R ( 2 za)]
r =——-I/a"¢e e 17e’ ) = ——(a’e a“e'r — e = —|le = — ela“e .
o L4 af 6 3 3

E&lodvovtag oty mopomdve To gaviaoTixd uépn xt eneldy, e = cosz +isinz, v € R,
TolpVOUUE TNV ATOBEX TEN.



Odua 5:

Tz

o Ta avouaha onueia tne ouvdptnone f(z) =

2 . * ’
2, 0, 1 € intyy omnote

Tz Tz

0 |
2,17 T 21"

/ f(2)dz = 27i| Res(f,0) + Res(f,1) ] = 2mi =2mi( —1+¢€").

T o , , (2) 1 —cosz
o To avouoia onuelo Tng cuvdETNC zZ) = ——— cbu
tt Tk ne ptrnons g B sin 2

0, £m, £27, £37,....

Enewry m < R < 2w, povo ta 0, &7 TEQEYOVIU GTO ECWTEPXO TOU XUXAOU VR,
oTmoTE

/ g(2)dz = 2mi[ Res(g,0) + Res(g,m) + Res(g,—m) ].

YR

y , . . - , , 1—cosz
Enewr) to £ civon amhéc pilec tou sinz  xou dev eivon pileg g ————

Tatpvouue 6Tt

1 —cosz 1 —cosz
3 3 2
Reslo 1) = Ty == ooz b= Fm

Enoyévwe, Res(g,m) + Res(g, —m) = 0.
Arouével va unoloyicouye to Res(g,0).

Vz € C éyouye

1 — cosz = 2%p(z), 2’sinz=2"(2),

OTOU

1 22 24 28

@(z)zi — E-l—ﬁ — g-{—

pdels



Eneory ¢(0) =1#0, nouwdptnon h = /v eivar ohdpopyn oe xdmowa teptoyry U
Tou 0 %o 1oy Vel
1 Zo(z) _ h(z)

h(0) = = #0, g(z):24w(z): Rk VzeU.

Enopéveg, 1o 0 elvon mdrog e g Ttédng 2 xou dpa

Res(g,0) = lim[ 2%g(2) |' = 1(0) = =0.
Tehxd, / g(z)dz =2mi -0 = 0.
TR

Oépa 6: (o) Itadepomowolye éva r € (0,1) xou Yewpolue tov xOxho 7,(t) =
reft, te [0, 27]. TTIpogavde o xbxhog autdg meptéyetar Yéoo atov avoxto dioxo D. And
Oloxh. tomoug Cauchy yio mopay@youg Talpvouue

ro) = 2 [ Ty

= n € N.
; n+1 ’
271 y ?

o dhato 2z €795, n €N éyoupe (Moyw tne undleong)

f(2)

Zn—l—l

6—1/\z| e—l/r

- |Z’n+1 o pn+l ?

onote 1) M L— aviootnta divel

| —1/r —1/r
(n) < n € —
"™ (0)] < 5 2mr T =




(B) Xrtadeponowiye éva n € N. Me v avuixatdotaon t = 1/r taipvouye ot

. 6—1/7" . "
lim = lim — =0.
r—0t " t—+oo et

[Medyport, VE>0, et=1+ /11 + /20 + ... + "/ (n+ D +... =
= > "/ (n+ 1) = "/ < (n+ 1!/t =0 xodidg t — +00.]

Hafpvovtag to opo xadog r — 0" xou ota do MEAN TNG AVIGOTNTAS TOU epwT.(at),
npoxintel 61t FM(0) = 0, v tuyado n € N. Todpa bpwe o Ocwpnua Taylor diver

f(z) = i f(n),(o)z" =0, VzeD.
n=0

n.



